

「電力系統工学」(7刷) 正誤表

ページ	箇所	誤	正
84	図 4.12	直流分除去 $\frac{sT_w}{1 = sT_w}$	直流分除去 $\frac{sT_w}{1 + sT_w}$

2014.1

最新の情報は電気学会ホームページでご確認いただけます

URL : <http://www2.iee.or.jp/ver2/honbu/27-publication/index160.html>

電気学会ホームページ (<http://www.iee.or.jp/>) > 出版物 > 正誤表一覧・補遺